

寻找

我曾在王昌龄笔下“但使龙城飞将在，不教胡马度阴山”的将军身上，寻到英雄的影子；曾在令狐楚笔下“弓背霞明剑照霜，秋风走马出咸阳”的剑客身上，找到英雄的影子。英雄这个词在文学作品中，总是豪情万丈、满腔热忱。而今，我终于明了，英雄不只是剑客豪杰，哪怕是一个林间老翁，只要为国为民，一寸赤心，亦可称为英雄！

我的青春之旅，也是追寻英雄精神的旅途，而杨善洲老书记就是我寻到的英雄。

杨善洲，“全国环境保护杰出贡献者”，他的形象并非铁血战士般威武，而是一位廉洁奉公、全心为民的老者。然而，在

如此普通的外表下，却蕴藏着一颗不平凡的心。杨善洲出生于一个农民家庭，从小对土地有着深厚的情感。他60岁后的生活，始终与大亮山共舞。由于种种原因，原本翠绿的大亮山山光水枯，山石裸露。杨善洲深知只有改变生态环境才能造福家乡人民。

他的造林之路并非一帆风顺。在植树的过程中，他遭遇了无数次的阻碍，但他从未放弃。山上连野树都不长，就风餐露宿进行实地考察。点点汗水从他的额头滑落至土地，此刻他的瞳孔里，不光有荒凉的大亮山，还有民生。杨善洲的坚持，最终让他成为了“最美奋斗者”。他以大亮山为战场，以双

手为武器，把环境的恶性循环彻底打破。一棵小树苗，一个英雄梦！杨善洲寻找造福人民的方法，而我循着他的经历找到了英雄的光辉。

埋头山间20年，他将根系深深扎入土地；坚持造林无上限，他用奉献驱散曾经的荒凉。从青丝到白发苍颜，从无名到功勋满肩，他曾是乡亲们口中的“老顽固”，如今已成为一座丰碑。晴川历历汉阳树，芳草萋萋鹦鹉洲。正因有无数个这样的英雄，才有现在的盛世。

点评：小记者用自己独特的方式寻找心中的英雄，展现了这个时代的正能量。英雄无处不在！



奇妙的梦

九一小学
四年六班 刘宇桐
小记者证号:Y213631

周六的午后，我正躺在沙发上津津有味地看着《西游记》。突然，电视屏幕上出现了一个巨大的旋涡，把我吸了进去，我还没来得及呼救，就“扑通”一声掉在了地上。

再睁开眼时，我看到一个手拿金箍棒、腰系虎皮裙、不停抓耳挠腮的猴子。这不就是齐天大圣孙悟空吗？我穿越了吧！“小子，想不想跟俺老孙去东海龙王的龙宫瞧瞧？”“好呀，好呀！”我兴奋得一蹦三尺高。

哇！龙宫可真是富丽堂皇。远远望去，像一颗璀璨的明珠，镶嵌在海底，散发出夺目的光芒。龙宫周围长满了五彩斑斓的珊瑚，墙上嵌满了珍贵华丽的宝石，地上铺满了五颜六色的细沙。宫殿外，一只只身穿亮闪闪黄金甲的虾兵蟹将别提多威武了。

突然，海水汹涌沸腾，龙宫剧烈晃动起来，虾兵蟹将也东倒西歪，像一只只无头苍蝇，四处乱窜。一股黑风从我眼前飞过，“让俺老孙看看，是什么妖怪？”孙悟空用火眼金睛一看，原来是黑风怪盗走了煮海锅。“大圣，您一定要帮帮我们呀！”虾兵蟹将恳求道。

我和孙悟空一个筋斗云翻到了黑风洞，“妖怪哪里逃，吃俺老孙一棒！”“乒乓乒乓”，两人打得难舍难分，就连稳如泰山的黑风洞也晃动起来。狡猾的黑风怪想搞偷袭，我着急地大喊：“大圣，小心背后！”孙悟空一转身，抡起金箍棒，一下把黑风怪打回原形，夺回了煮海锅。又一个筋斗云，我和孙悟空带着煮海锅回到龙宫，虾兵蟹将连声道谢。

突然，有人叫我的名字，原来是妈妈。我竟然睡着了。那奇妙的经历让我意犹未尽。

点评：文章语言生动，情节精彩曲折。小记者仿佛将读者带进了梦里，留下了深刻的印象。



琵琶

三年六班 胡家茜
小记者证号:Y313583

有趣的运动会

迎泽区山水城小学
三年一班 成梓豪
小记者证号:S313583

“丁零零、丁零零……”闹钟一响我立马起床，心心念念的运动会今天举行。我收拾好东西就往学校跑。

我们整好队来到操场，最先进行的是精彩的开幕式表演。各班都表演了自己精心准备的节目，异彩纷呈。其中，让我印象最深刻的是五年一班的节目《一个都不能少》。

欣赏完精彩的开幕式表演之后，运动会正式开始。最先进行的是迎面接力赛，这个项目考验的是团队凝聚力。我们班的同学奋力奔跑，在大家的加油呐喊下，勇夺第一，大家欢呼雀跃，笑容印在了每个人的脸上。

下午比赛时间到了，终于快轮到我上场了，我的比赛项目是立定跳远。赛前我心里忐忑不安，有时候想能获奖吗？又想万一发挥不好怎么办？真的是既紧张又兴奋。比赛终于开始了，怀着忐忑的心情站在起跳线前，双臂用力摇摆，双脚用力一蹬，腿往前一伸，跳出了一米六九的好成绩，也是我个人最好成绩。然而随后出场的几位选手显然实力比我强，最终我获得了年级第十名的成绩。虽然没有达到预定年级前六的目标，但是我并不灰心，我会继续刻苦训练，争取明年取得更好成绩！我始终相信，一分努力一分收获！

这次运动会如此有趣！

点评：小记者把运动会写得饶有趣味，让人眼前一亮，耐人寻味。



本版图片来源：百度网

调皮的表弟

通宝育杰学校
五年三班 吉昱同
小记者证号:B313575

一天，表弟来我家，立刻注意到我还未来得及藏起来的乐高玩具。我也发现了他的异样，心想：“这可是我花了一个多月才拼好的。这要给他玩，估计没几分钟就被大卸八块了。”便赶紧藏了起来。

谁知他看到后竟生气了。表弟一向很开朗，每次见到他，都是蹦蹦跳跳地哼着歌，这次却把房门重重关上，把自己关在里面。我刚想去查看，又听“咔”的一声，房门被反锁了，我偷偷用钥匙打开房门，看见他手背在身后，两只脚还时不时地蹭着地跺一跺。

再看表弟，他一直望向窗外，窗户玻璃上能看到他的脸。他的嘴角往下弯曲，说罢，表弟撞开我，三步并作两步就抢走了乐高玩具。他把乐高举起就要往地上摔，可想想又放下了，或许他也觉得有些可惜吧！这就是我那个调皮的表弟。

点评：小记者观察细致，描写细腻，能形象地表现出人物的特点。